

S 时政

### 对接会将与徽商大会合办

记者昨天获悉,第十届中国(合肥)自主创新要素对接会将与第七届中国国际徽商大会合并举办,拟于11月在合肥滨湖国际会展中心举行。届时,将有22场专场活动和战略性新兴产业等8个专题展区。展会的总体方案,待省政府正式批复后即实行。

实习生 黄梦霞 记者 刘甜甜

### 9月合肥有农交会

昨日,记者从合肥农交会组委会获悉,2011中国安徽(合肥)农业产业化交易会将于9月23日在合肥举行。大会展馆预计总面积24000平方米。此外,交易会期间还将举办第六届中东欧农业合作论坛,对促进我省农业对外开放、提升合肥农交会水平具有重要意义。

实习生 魏娟 记者 俞宝强

### 合裕航道有望年底开工

昨日,记者从合肥海事局了解到,合裕航道有望在年底开工,店埠河航道升级改造预计今年10月份开工,合肥港综合码头二期工程正在编制工程可行性研究报告,丰乐河航道升级改造立项加快。此外,还有一批项目也在进行各方面工作,年底前将会陆续开工建设。

记者 王玉

### 合肥开展安全生产检查

合肥市昨日发出通知,要求全市所有生产经营单位,开展安全生产大检查和隐患排查活动,其中,交通运输、建筑施工等户外作业行业,是这次检查和排查的重点;人员密集场所、非煤矿山、危险化学品、烟花爆竹、水利等行业和领域,也将加大排查治理和督办力度。

实习生 黄梦霞 记者 刘甜甜

### 我省发布地质黄色预警

记者从省国土厅获悉,该厅发布地质灾害黄色预警(3级):7月11日20时~12日20时,大别山区南部和沿江、江淮东部发生崩塌、滑坡、泥石流等地质灾害的可能性较大,请注意防范,加强监测巡查。

记者 任金如



昨日,记者从合肥市渭河路下穿西一环工程现场获悉,目前该工程主体已经建成,如不受天气等特殊因素影响,本周有望全面放行交通。届时,由渭河路过往西一环的居民,将免受五里墩立交桥拦路挡道的困扰。

### 合铜路部分路段限行

7月12日至9月2日,省道S103(合铜路)21K+450至23K+000段三乐河桥等三座桥梁将维修加固,其中7月12日至8月25日该路段将限制通行,禁止10吨以上货车及21座以上客车通行。在此期间,禁行车辆可从合安高速绕行。

记者 宋娟

### C 城事

#### 暴雨赶跑7个航班

昨日傍晚,合肥上空突降暴雨。截至记者发稿时,原本应该降落到合肥的7个航班,只能降到南京和南昌。前往贵阳的航班被取消。由济南、昆明、上海飞往合肥的航班只能待飞。机场方面提醒乘客,如有出行计划可提前拨打电话0551-3401200进行航班信息查询。

万军 记者 王玉

#### 197.2万度电差点被“偷吃”

昨日,记者从合肥供电公司获悉,仅今年上半年该公司就追补电量197.2万度,挽回经济损失1233.2万元。通过对707户高风险用户计量装置改造,对市郊11个行政村农业生产用电计量改造,对市区33个老旧小区和城中村的线路、表箱隐患排查和治理,进一步减少了窃电风险。

刘爱兵 记者 江亚萍

#### 肥西伏缺菜直供合肥

昨日,记者从合肥市委农委获悉,今年

肥西县伏缺菜面积有望突破5000亩,新增设施大棚伏缺菜基地330亩,其中近六成蔬菜都将直供合肥,每天可为合肥市民提供五到六吨新鲜蔬菜。品种主要为小青菜、空心菜、苋菜以及芹菜、早熟大白菜、早熟萝卜等常见蔬菜。

魏娟 世一 记者 俞宝强

#### 流动人口孕环检双向认可

记者从合肥市庐阳区获悉,该区在全市率先推行流动人口计生服务管理双向协作机制。协议双方互认孕环检及访视结果,流动育龄妇女不必来回奔波重复孕检。协议双方可通报孕环检查情况,也能及时通过信息平台、电话、传真等方式加强联系,互通流动育龄妇女信息。

段炼 马娜娜 记者 刘元媛

#### 铁路南站搬迁款开始发放

记者从合肥瑶海区获悉,铁路南站第二批搬迁补偿款开始发放,补偿款的发放采用存入存折的方式。

据悉,此次补偿款按搬迁交房序号开始发放,共计四项费用分别为过渡费、搬家费、附属物补偿费、提前奖。目前,南站指挥部对第二批公示名单已经确认完毕,即将登报公示。

夏漫红 徐军 记者 刘元媛

### S 社会

#### 巡逻保安勇救跳湖女子

昨晚7时许,合肥包公祠湖边,一中年女子跳入湖中。幸被在附近散步的张大妈发现,张大妈一边呼喊救命,一边找人救援。一名在附近巡逻的保安听到喊声跳入湖中救起女子。

随后,跳湖女子被120送往省立医院检查。据悉,女子今年46岁,目前没有生命危险,可能是因为情感纠纷跳湖。丁林

#### 卸下防盗窗入室偷窃

去年10月开始,合肥瑶海区的多个小区频发入室盗窃案。被盗居民家门锁安然无恙,窗户大开,防盗窗被卸在一边。原来,聂某等三人先敲门确保室内无人,再卸下居民防盗窗入室偷窃,他们所盗赃物价值高达8万余元。近日,瑶海区检察院以盗窃罪对三人提起公诉。

殷诉 杨阳 实习生 陈静 记者 刘欢

#### 女友不在家竟用水壶砸

今年5月28日晚,李某和朋友在饭店吃饭时喝了不少酒。回到家发现女友不在家,心情顿时不好。而后在网吧找到女友,他二话不说随手拿起网吧里的电水壶砸向女友,经鉴定,女友的烫伤为轻伤。目前,李某因涉嫌故意伤害罪被合肥包河区检察院批准逮捕。

程绚丽 实习生 刘僚 记者 雷强



日前,肥东警方接群众报警,合蚌路老收费站处有四名女子,向过往车辆非法兜售管制刀具。

赶到现场后民警立即制止并对她们随身携带的管制刀具予以收缴。执法过程中,四名女子企图阻拦民警收缴行动,并在合蚌路上拦堵过往车辆。此次行动,共收缴管制刀具14把、仿真枪1把及其它违禁物品。

东公新 王涛文/图

合肥九洲泌尿专科 (原合肥市第二性病防治所) 专科咨询:0551-4677119 地址:徽州大道友好医院旁乘坐公交车至“东陈岗”站下往南300米即是

### 回归洗衣本质 小天鹅1.25洗净比行业第一

家里的洗衣机也许早就该升级换代了吧?随着家电“以旧换新”政策的深入开展,小天鹅、美的等洗衣机厂家也纷纷响应,笔者发现不少消费者纷纷将家中的“老古董”拿出来参加“以旧换新”活动。究竟如何选择一台既时尚(智能科技),又实用(节水、节电)的洗衣机呢?洗衣机专家提醒,回归洗衣机本质,高洗净比是重要参考指标。

#### 洗净是本事 小天鹅1.25洗净比行业第一

所谓洗净比,表示衣服被洗干净的程度。它是用专用仪器测定污染布的反射率,与参照布进行比较所得到的数据。中国国家制造标准规定合格值为0.7,达到0.91的就是一级能效级别。滚筒洗衣机洗净比相比波轮洗衣机较高,国家一级能效规定值是1.03,小天鹅“智臻”、“纯臻”滚筒洗衣机洗净比全部达到1.25,达到目前整个行业的最高水平。

据了解,在国内的滚筒洗衣机市场上,洗净比不高曾经是困扰业界的一个难题。直到2007年,随着小天鹅“衣诺”滚筒洗衣机的上市,这一情况才得到有效的改变。

#### 多项创新设计 小天鹅1.25洗净比树立行业新标杆

据了解,小天鹅洗衣机主要通过静态眼、雾态净、翼式提升筋等多项创新设计实现1.25的行业最高洗净比,可以确保机器在运转每一阶段始终净化衣物。

国家家用电器质量监督检验中心检验部部长鲁建国表示,作为中国洗衣机行业的杰出代表,凭借着多年的研发经验和技术的优势,小天鹅在洗衣机领域已成为自主创新的典范,1.25的超高洗净比再度刷新了洗衣机行业的纪录,对今后国内洗衣机发展也将产生重大影响。

### 膝关节病 有良方

为什么老年人更容易的关节病呢?专家揭秘:因为关节就像人体的轴承,是人体坐立运动之本。膝关节病,主要原因是关节软骨退变引发骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤等,几种疾病常相伴而生,人过40岁以后,早早晚晚都会出现关节不灵活,很多人变得步履蹒跚,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水、肿胀、变形甚至残疾。【仙草骨痛贴】其方始于1271年,元代《十药神书》记载:黑如精碳,似手抓筋骨,局部贴敷,透肤而入,热散全身,活筋骨,化瘀血,通经络。原方经北京侯廷翰主任医师研制改进,成为蜚声中外的膝关节专用良方。凡膝关节滑膜炎,骨质增生,半月板损伤,髌骨软化,风湿类风湿,腿疼脚麻,关节强直,拄拐杖,坐轮椅,觉得自己已陷入绝境想换关节者,只要贴上【仙草骨痛贴】,大都能立竿见影。

真没想到还有这么神奇的产品,刘老师,我患病近十年,上下楼关节疼痛、早晨起床及久坐站起时关节僵硬不灵活,拍片诊断为膝关节炎、骨质增生、半月板损伤,关节间隙狭窄,多种治疗无效,医院建议换关节...焦急绝望之时,听说专门治疗膝关节病的特效产品“仙草骨痛贴”问世,没多想就买了10盒,用药次日就有好转,一个多月,就好的利利索索。算算多年来治病所花费用,高达3万多元,没想到“仙草骨痛贴”仅980元就基本康复... 我相信很多中医外治之法都能改善局部疼痛,而本人更以抖抖腿自由活动来检验效果。 一个疗程只需18天。外地免费邮寄,药到付款。 咨询热线:0551-3187325 销售地址:合肥三孝口养生大药房 合肥市琥珀大药房(市第一医院西20米)